

VIZITE ȘI ACTIVITATE PASTORALĂ A PREAFERICIRII SALE

Joi, 7 / 20 iunie 2024, Preafericitul Părinte al nostru și Patriarh al Ierusalimului Teofil i-a primit pe:

1 – Părintele Mark de la Fundația austriacă Hospice cu zece voluntari din Austria.



Discutând cu acest grup, Preafericirea Sa a analizat activitatea pastorală și culturală a Patriarhiei de la începutul primei Biserici până în anul 638 d.Hr., vremea Patriarhului Sofronie al Ierusalimului, apoi până în prezent, în contextul statelor Israel, Iordania, Autoritatea Palestiniană și Qatar, sub fiecare Patriarh al Ierusalimului

cu jurisdicția sa ecleziastică recunoscută și toate privilegiile Patriarhiei recunoscute de-a lungul timpului.

2 – Apoi Preafericirea Sa l-a primit pe Reprezentantul Diplomatic General al Ambasadei Americane în Israel pentru Afaceri Palestiniene, domnul George Noll, împreună cu colegul său.

Preafericirea Sa a vorbit despre activitatea Patriarhiei în Autoritatea Palestiniană și în Gaza și despre relația inseparabilă a Vechiului Testament cu Noul Testament, completând și pecetluind Vechiul Testament în persoana Domnului nostru Iisus Hristos.



3 – Apoi Preafericirea Sa l-a primit pe domnul Ode Kawas, directorul școlilor de limbă arabă ale Patriarhiei, pentru o discuție despre problemele acestor școli.

4 – Doamna profesoară Panayiotan Kafetji, și au discutat despre direcțiile de predare a limbii grecești în Comunitatea arabofonă a Patriarhiei și în Școala Patriarhală Sfântul

Dimitrie.

5 – Domnul Dib Youssef cu soția sa, care au tradus în limba arabă opera binecuvântatului părinte profesor Georgios Kapsanis, egumen al Mănăstirii Grigoriou din Muntele Athos.

6 – Șeful Comunității din Yaffo, părintele Konstanti.

7 – Egumenul Mănăstirii Profetului Elisei din Ierihon, Arhimandritul Parthenios, care l-a invitat la sărbătoarea mănăstirii de pe 14 iunie.

8 – În seara acestei zile, Preafericirea Sa a binecuvântat, prin prezența Sa, adunarea cercetașilor ortodocși din sala de ceremonii a hotelului Notre Dame, în prezența consulului general al Greciei la Ierusalim, domnul Dimitrios Angelosopoulos, a ambasadorului Ciprului pe lângă Autoritatea Palestiniană, domnul Assos, și a fostului director al Comitetului Ecleziastic Suprem al Autorității Palestiniene, domnul Hana Amire.



Această adunare a fost caracterizată drept o „Ceremonie de inaugurare a liderilor”, adică o ceremonie de instalare a liderilor. În cadrul acesteia, Preafericirea Sa a anunțat înființarea Consiliului Local al Ierusalimului și a încurajat activitatea cercetașilor, care întăresc prezența creștină în Țara Sfântă prin participarea lor la ceremoniile Bisericii, în special în Sâmbăta Mare.

În cadrul acestei reuniuni, au fost acordate premii de excelență distinșilor cercetași pentru participarea lor la diverse activități umanitare.

Din partea Secretariatului-General